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第2895例会	 令和 2 年 6 月 17 日（水）
（本年度第 30 回）

点　鐘 朝山 浩 会長

司会 横山 芳春 副会場監督

お客様紹介 米山 元章 親睦委員長
米山奨学生
ゲサン・ワンジュ 君（中国チベット自治区）

出席報告 横山 芳春 副会場監督

会員数 55 名 出席 55 名 欠席 0 名
（対象外 0 名） 出席率 100%

入会式 松田 卓也 会員
この度、入会させていただき
ました、司法書士の松田 卓也
と申します。3 年前に武蔵小
杉で開業し、従業員 3 名と
相続の仕事を中心に行って
おります。川崎北 RC につい
ては、妻鹿会員からの紹介
となりました。皆様と積極
的に交流を深めていきたい
と思っております。こちら
から積極的にお話しできた
ら と も 考 え て お り ま す が、

皆様にも話しかけていただけましたら、嬉しく思います。RC
の活動に貢献できるように頑張って参りますので、皆様どう
ぞよろしくお願いいたします。

米山奨学生カウンセラー
委嘱状の贈呈 米山 元章 会員

米山奨学生挨拶 ゲサン・ワンジュ 君

皆様初めまして。中国チベッ
ト 自 治 区 か ら 参 り ま し た、
ゲサン・ワンジュと申します。
ゲ サ ン と お 呼 び く だ さ い。
現在、洗足学園音楽大学院
の 2 年 生 で、 専 門 は 作 曲・
音響デザインです。これか
ら一年どうぞよろしくお願
いいたします。

米山奨学金贈呈 ゲサン・ワンジュ 君

朝山 浩 会長より、ゲサン・ワンジュ 君に米山記念奨学金の
贈呈が行われました。

会長報告 朝山 浩 会長
1.	川崎北 RC 創立 60 周年記念式典中止の報告
2.	6 月理事会の報告（議事録配付）

幹事報告 野口 隆一 幹事
1.	例会開催ならびに出席

本年度も、本日を含めて 2 回の例会となりました。理事会
ならびに例会場側とも協議を重ね、ソーシャルディスタン
スなどの対策を講じたうえで、「時間短縮」「お食事提供な
し」でのスタートとなりました。皆様にはご不便をおかけ
しますが、何卒ご理解を頂ければと存じます。なお、「出席」
については各自のご判断による「任意」としておりますので、
出欠の記録を取りません。100% 出席として対応させてい
ただきますのでご了承ください。
※出席報告なし



退任の挨拶

横山 芳春 職業奉仕委員長
当初、昭和電工㈱ 川崎事業所へ職
場訪問を考えていましたが、諸事
情によりできませんでした。もし
よろしければ次年度以降、企画し
ていただけますとありがたく思っ
ております。

松下 幸夫 国際奉仕委員長
朝山年度の新しい奉仕活動を考え
る際に、以下の点を意識して活動
いたしました。【受取人との顔が
見える関係性の構築】こちらとし
て は、 良 か れ と 思 っ た 国 際 奉 仕
活動であっても、相手側の受取人
がそれを使って先方国内でビジ
ネ ス 展 開 し、 大 き な 利 益 を「 個

人」が享受するようなことがあってはならない。そのような
事例を防ぐためにも、まずは顔が見える関係性の構築から
始めました。その結果、ミクロネシア大統領レセプション
パーティーに招待され、ジョン・フリッツ ミクロネシア連
邦特命全権大使との交流などがありましたが、コロナの影
響もありなかなかその先へ進めることができませんでした。 
また、救急車贈呈につきましては今月 26 日に正式に日本外
交協会に引き取っていただくこととなります。

大塚 正一 会報委員長 / 会場監督（入院中のため欠席）
弊社の眞鍋が会報係を始めた当初は、修正することが多々あり
ましたが、最近は少し落ち着いてきたように感じております。 
卓話を会報用にまとめるには、卓話者が話す言葉も大切です
が、実際に言いたかったことを記録として残すこと意識し、
行っております。一年間ありがとうございました。

馴染みのある皆様との会なので緊張することなどないと思って
いましたが、最初の頃は緊張から進行順を間違えることもあり、
会場監督は思った以上に難しく感じました。会長、幹事、会員
皆様の温かいサポートがあり、無事切り抜けることができまし
た。ありがとうございました。また海外出張の多い私を支えて
くださった副 SAA の皆様、どうもありがとうございました。

ニコニコリポート 横山 芳春 副会場監督
全員ニコニコ
武田 信平 君

コロナの脅威は去っていませんが、元気に再会できたこと
を嬉しく思います。J リーグもやっと 7 月 4 日に再開する
ことが決まりました。4 日に無観客で行われ、その後 11 日
からは 5,000 人以下、8 月 1 日以降は競技場のキャパ 50%
を上限というように徐々にお客さんを増やしながら試合を
運営するとのことです。選手も大変だろうと思いますが、
いい試合を見せてくれることを期待します。

2.	会員のお祝い
3 月より例会が中止となり、会員のお祝いができずに大変
申し訳ありません。3 月～ 6 月のお祝い記念品（クオカー
ド）につきましては、該当の方に郵送させていただきました。
また、ガバナー月信・ロータリーの友誌・地区大会記録誌は、
全会員宛に郵送しましたのでお受け取りください。

3.	地区からの来信
①�本年度中止となりました地区研修・協議会につきまして

は、部門別を含む地区指針をまとめた冊子を全会員数作
成とのことです。

※次年度資料と共にお渡しする予定です。
②�ガバナー公式訪問に関する資料が届いています。次年度

会長・幹事にお渡しいたしました。
4.	他クラブ例会臨時変更

	● 川崎西 RC
6 月より例会再開
	● 川崎 RC
6 月 18 日・25 日（木）　例会再開　「時間短縮」「お食事なし」
	● 川崎西北 RC
6 月 18 日（木）　通常例会・25 日（木）　昼例会に変更
	● 川崎中原 RC
6 月 25 日（木）　昼例会に変更　ホテル精養軒　点鐘 12：30
	● 横浜港北 RC
6 月 18 日（木）より例会再開　点鐘 12：30
	● 川崎とどろき RC
6 月 29 日（月）　休会
	● 川崎中 RC
6 月 30 日（火）　休会
	● 川崎鷺沼 RC
6 月 24 日（水）　最終夜間例会　とうふ屋うかい鷺沼店 
点鐘 18：00
	● 新川崎 RC
6 月 24 日（水）　休会
	● 横浜あざみ RC
6 月 24 日（水）　最終例会　とうふ屋うかい鷺沼店　
点鐘 18：00
	● 川崎高津 RC
6 月 25 日（木）　夜間例会　点鐘 18：00
	● 川崎中央 RC
6 月 29 日（月）　休会→通常例会に変更　※ビジター受付
のみ「食事提供なし」

委員会報告 入来 武久 60 周年実行委員長

60 周年記念式典は、当初 3 月 4
日を予定していましたが、コロナ
感染拡大の影響により 6 月 22 日
開催に向けて、準備してまいりま
した。しかしながら政府からの緊
急事態宣言を受け、断腸の思いで
川崎北 RC60 周年記念式典を中止
といたしました。誠に残念ではご
ざいますが、記念誌だけでも発行

して創立 60 周年の記念を残そうと動いております。皆様方に
は、ご心配ご迷惑おかけしておりますが、応援していただき
ましてありがとうございます。


